
1. zápočtová písemka 

1) Nakreslete graf funkce xy ln , určete definiční obor funkce, obor hodnot funkce a 

rozhodněte, zda je funkce sudá či lichá. 

 

2) Určete znaménko polynomu: 23)( 234  xxxxxf  

 

 

3) Rozložte na parciální zlomky: 
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4) Vypočítejte determinant: 
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5) Určete inverzní matici: 
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6) Řešte soustavu: 
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7) Určete definiční obor funkce: 
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8) Určete hodnost matice: 
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9) Určete limity: 
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10) Určete inverzní funkci k funkci 13)(  xxf  včetně definičního oboru a oboru 

hodnot. 



1. zápočtová písemka - řešení 

1) Df = R – {0}, Hf = R, funkce je sudá. 

 
2)  
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4) det = -4 
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7)  
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8) h = 3 
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